

# 我校参加第十四届全国高等教育教学督导评价与质量保障能力建设学术年会

11月4日，“第十四届全国高校教学督导评价与质保能力建设学术年会”在深圳技术大学隆重开幕。教育部教育督导局和教育部教育质量评估中心有关领导莅会指导。



来自北京大学、北京师范大学、中央民族大学、武汉大学、同济大学、东北大学、东南大学、中南大学、天津大学等 40 多所双一流高校以及国防科技大学、澳门城市大学、深圳大学等众多名校在内 260 多所高校的 600 余名代表出席此次盛会。

教育部原教育发展研究中心主任张力、西南交通大学原副校长冯晓云教授、南方医科大学原副校长文民刚教授、广东省教育评估协会会长黄崑教授等十余名专家围绕教学督导、质量保障体系、专业认证、审核评估、质量文化、数智化赋能等内容进行主

旨报告。

我校教学督导专家和发展规划处工作人员参加会议。这是我校第一次参加全国高等教育教学督导评价与质量保障能力建设学术会议，会议传达了教育部教育督导局和教育质量评估中心推动高校质量保障建设的思考和举措，专家针对高校内部质量保障体系建设、教育评价如何推动教育质量提升、新一轮审核评估如何聚焦内部质量保障体系建设等问题进行深入交流探讨，会议内容全面、系统、丰富，为我校推动深化新时代教育评价改革，开展新一轮本科教育教学审核评估自评工作提供指导，为建立健全校内质量保障体系、推动质量文化建设、强化教育教学督导工作带来可学可鉴的院校经验和思考。